A Szegedi Tudományegyetem Röplabda Bajnokság Versenykiírása
(2025/2026/I. félév)
 
 
Cél:
 
A Szegedi Tudományegyetem hallgatói számára versenyzés biztosítása szervezett keretek között. A versenybe a lehető legtöbb röplabdát szerető egyetemi polgár bevonásával színvonalas egyetemi bajnokság megrendezése.
 
Nevezés:
 
A bajnokságba nevezhetnek a Szegedi Tudományegyetem aktív nappali tagozatos hallgatói. A csapatoknak minimum 8 maximum 10 fővel lehet nevezniük. Az első 8 csapat nevezését fogadjuk. A nevezés a csapatnévsor és a nevezési díj befizetésével válik érvényessé.
Sportközpont szervezi és bonyolítja le a bajnokságot. Biztosítja a pályát, öltözőt, labdákat, díjazást.
A nevezéshez szükséges: Nevezési lap
minimum 72.000ft (8fő) nevezési díj befizetése.
Ha valamelyik csapat több fővel nevez, akkor a nevezési díj 8.000ft/fő díjjal emelkedik. A 8 főn felül új játékos bármikor nevezhető a nevezési díj befizetésével. Egy játékos csak egy csapatban játszhat.
Akik a nevezésüket leadják, aláírásukkal nyilatkoznak, a bajnokság szabályainak elfogadásáról és hogy a bajnokságban saját felelősségükre vesznek részt. A résztvevők elfogadják a kép- és videófelvételek készítését és közzétételét.
A mérközéseken az érvényes diákigazolványnak ott kell lennie! Játékvezetői kérésre meg kell tudni mutatni!
Az előzetes nevezéseket az alábbi címre kérjük leadni 2025.09.10-ig e-mailben
(csapat név, névsor - neptun kód-csapat kapitány megjelölésével és elérhetőségének megadásával)
 
Hutan-Nádasi Anna: nadasi.anna93@gmail.com
 
Végleges nevezéshez szükséges:
Tagdíj befizetése és a nevezési lap leadása a Sportközpontban.
 
A nevezési lap a Sportközpont honlapjáról letölthető:
FIGYELEM: AZ ELSŐ 8 CSAPAT NEVEZÉSÉT TUDJUK CSAK FOGADNI!
 

Mix röplabda
 
A mix röplabda szabályrendszer alapján fognak zajlani a mérkőzések. Miszerint a pályán mindig legalább 3 lánynak állnia kell, a fiúk pedig csak a hármas vonalon kívülről támadhatnak. 

A mérkőzések 2x15 percig fognak zajlani.  1 – 1 esetén a szerzett pontok száma dönt. (pl.: 1. szett: 25 – 20; 2. szett 22 – 25. Több szerzett ponttal az „A” csapat jut tovább 47 – 45-ös összesítéssel.) A szetteket 25 nyert pontig vagy 15 percig tartanak.
FONTOS! Kettő pont különbséggel kell nyerni! Ha 1-1 után az összeadott pontok száma döntetlen, vagy csak egy pont különbség van köztük, akkor addig folytatódik a mérkőzés, míg az egyik csapat nem szerez 2 pontos előnyt.
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Lebonyolítás:

Szeptember 22-től minden hétfőn 20:15-21:45-ig

Utolsó várható hétfői mérkőzés: December 8-a.

A döntő pedig egy egésznapos hetvégi tornán lesz lebonyolítva. (pontos dátum megbeszélés alatt).

A 8 csapat két csoportra lesz beosztva, ahol körmérkőzést játszanak egymással. Egy hétfői napon A és B csoport meccsei is lebonyolításra kerülnek. A következő 6 hétben pedig kereszt mérkőzéseket fognak játszani a csapatok. 
Az egész féléves beosztást megkapjátok a jelentkezések lezárultával.


*A versenyben kizárólag aktív jogviszonnyal (SZTE-s) rendelkező hallgató vehet részt. A csapatok tagjai kizárólag amatőr szinten űzik az adott sportágat (2024/2025. tanévre nem rendelkezik játékengedéllyel röplabda Extraliga és NB I. osztályokban). 
 
 


